PROBLEMLER
1. Hangi sayinin 6 katinin 3 eksigi 33’tiir?

A)7
C)5

B) 6
D) 4

2. 35 kilometrelik yol her giin bir 6nceki giin asfalt-
lanan yoldan 2 km fazla asfaltlanarak 5 giinde ta-
mamlanmistir. Buna gore ilk giin kag kilometre yol
asfaltlanmigtir?

A)3
C)5

B) 4
D)6

3. Ahmet’in yasinin 4 eksiginin 2 kati1 18’dir. Buna gore

Ahmet kag yasindadir?

A) 11
C) 13

B) 12
D) 14
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4. Zehra’nin kitaplarinin sayisinin 2 fazlasinin 3
kati Mustafa’nin kitaplarinin sayisina esittir.
Mustafa’nin 27 kitabi olduguna gére Zehra’nin
kag kitabi vardir?

A)7
C) 10

B)8
D) 11

5. 22 TL’si bulunan Ozlem giinde 2 TL, 10 TL’si bu-
lunan Melih giinde 4 TL biriktirmektedir. Ka¢ giin
sonra Ozlem ve Melih’in paralari esit olur?

A)5
C)7

B)6
D)8

6. Toplamlari 70 olan iki sayidan biri digerinin 4 katin-

dan 5 fazladir. Buna gore biiyiik sayi kagtir?

A) 55
C)57

B) 56
D) 58
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10. Ug arkadas ayni kitaptan birer tane siparis vermistir.

" Tek paket icinde gelen bu siparis i¢in 7 TL kargo
ticreti dahil olmak lizere toplam 49 TL 6denmistir.
Buna gore bir kitabin fiyati kag liradir?
A) 12 B) 13
C) 14 D) 15
Sekildeki tablo kenar uzunluklari (x +3)cm ve
(x+2) cm olan es dikdortgensel pargalardan olus-
mustur. Bu tablonun g¢evre uzunlugu 148 cm oldu-
guna gore x kacgtir?
A) 10 B)9
C)8 D)7
8. (3x+2) cm 11. Hidayet bir basketbol maginda toplam 41 say at-
mistir. Magin 1. geyreginde 2. geyrekte attigi sayi-
g nin 2 kati, 3. ceyrekte ise 4. geyrekte attigi sayinin
™ 3 fazlasi kadar sayi atmistir. 4. geyrekte 10 sayi atti-
% ~ gina gore 2. geyrekte kag sayr atmistir?
~ o
N
. . © A)7 B) 6
Yukarida kenar uzunluklari verilen karenin gevre P C)5 D) 4
uzunlugu kag santimetredir? :
L
A) 44 B) 40 =
C) 36 D) 32
9. Bir tabak, igindeki es kiitleli 25 gikolata ile birlikte 12. Ayse’nin dogum giinii kutlamasi igin 44 arkadasi
tartildiginda 400 gram, bosken tartildiginda 150 gelmistir. Kutlamaya gelen kiz arkadaglarinin sayisi
gram gelmektedir. Buna gore gikolatalardan herbiri erkek arkadaslarinin sayisinin 3 katindan 4 eksik
kag gramdir? olduguna goére kutlamaya gelen kiz arkadaslarinin
sayisi kagtir?
A) 10 B) 15
C) 16 D) 20 A) 12 B) 16

C)28 D) 32
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